

Σεμινάριο

«Τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης
για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τους πρόσφυγες»

Πάτρα 8-9-10 Μαΐου 2015

Δωρεάν για περιορισμένο αριθμό εκπαιδευτικών

Το Γραφείο της Υπατης Αρχαιότητας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α.) και το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, στο πλαίσιο του προγράμματός τους με τίτλο «**Κι αν ήσουν εσύ; Ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και τους πρόσφυγες με βιωματικές δραστηριότητες, τεχνικές θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος**», διοργανώνουν στη Πάτρα επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο υποστήριξης εκπαιδευτικών που υλοποιούν ή που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν ανάλογα προγράμματα.

Το σεμινάριο γίνεται με βάση το νέο εγχειρίδιο της Υ.Α. με τίτλο «Δραστηριότητες βιωματικής μάθησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και τα δικαιώματα των προσφύγων» (Εγκεκριμένο από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, αρ. 76/13-12-2014 Πράξη του Δ.Σ του ΙΕΠ)

Συμμετέχοντες: 25 εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Προτεραιότητα έχουν τα μέλη του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.

Τόπος: Λύκειο Δεμενίκων Αριστοτέλους και Πλάτωνος Δεμένικα Πατρών -Τηλ: 2610 522929
<http://lyk-demen.ach.sch.gr/official-site/>

Διάρκεια: 18 ώρες.

Ώρες: Παρασκευή 8/5/2015, 16:00-20:00

Σάββατο 9/5/2015, 09:30 – 18:00

Κυριακή 10/5/2015, 09:30 – 14:30

Επιμορφωτές: Νίκος Γκόβας-θεατροπαιδαγωγός, Νάσια Χολέβα-θεατροπαιδαγωγός, Γιώργος Μπεκιάρης-θεατροπαιδαγωγός, Στέλλα Νάνου-Βοηθός Τομέα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Υπατης Αρχαιότητας, Εύα Σαββοπούλου-Βοηθός Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Υπατης Αρχαιότητας

Εμπυχωτές: Μαρία Στειακάκη, Διονυσία Ασπρογέρακα, Καλλιόπη Βούλγαρη

Σύντομη περιγραφή: Το σεμινάριο στοχεύει:

- στην ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων σε **ζητήματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων γενικότερα και δικαιωμάτων των προσφύγων ειδικότερα,**
- στην εξοικείωση με τη **χρήση τεχνικών θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος,** που μπορούν να αξιοποιηθούν στο **σχεδιασμό προγραμμάτων ή μαθημάτων** με ανάλογη θεματολογία,
- στην **παρουσίαση εκπαιδευτικού υλικού** διαφόρων φορέων που ασχολούνται με τα ανθρώπινα δικαιώματα,

δ) στην ενημέρωση για τις **εκπαιδευτικές και γενικότερες δράσεις** της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και των άλλων συνεργαζόμενων φορέων.

Προσοχή: Το σεμινάριο είναι **βιωματικό**, έχει τη μορφή θεατρικού εργαστηρίου, περιλαμβάνει ασκήσεις, παιχνίδια, αυτοσχεδιασμούς, παιχνίδια ρόλων και άλλες δραστηριότητες, και χτίζεται βήμα-βήμα. Γι' αυτό **οι συμμετέχοντες είναι απαραίτητο:**

- να παρακολουθήσουν το σύνολο του σεμιναρίου,
- να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια για κινητικές ασκήσεις στο χώρο
- να **φέρουν** μαζί τους ... κέφι και όρεξη για πειραματισμούς!

Αιτήσεις συμμετοχής: Οι θέσεις είναι περιορισμένες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν **αίτηση ΜΕΧΡΙ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015**

Η ΦΟΡΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ στην ιστοσελίδα www.TheatroEdu.gr

και θα ειδοποιηθούν στο email τους μέχρι 30/4/2015 για το αποτέλεσμα της κλήρωσης.

Οργάνωση: Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες

Συνεργασία: PRAXIS, Θεατροπαιδαγωγική Ομάδα ΠΑΙΘΕΑ, Δ/ση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας-Πολιτιστικά Θέματα-Αγωγή Υγείας, Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας-Αγωγή Υγείας

Γραμματεία/Πληρ. Ελένη Μάρρα 2106541600 / humanrights@theatroedu.gr / www.TheatroEdu.gr



Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από την Υ.Α. του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR)